
REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 19/12/2023

 
REQUERIMENTO N.º 1519/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
UM COLETOR DE LIXO NA RUA ALÍCIO BARRETO, BAIRRO DA 
MATERNIDADE. 

Senhora Presidente:   

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos do Município solicitando um coletor de lixo na Rua Alício Barreto, lateral 
da Maternidade.  

REQUERIMENTO N.º 1520/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO AO PROMOTOR DE JUSTIÇA 
Dr. CARLO DAVI LOPES CORRREIA LIMA PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS À POPULAÇÃO DE PATOS E PELA SUA PROMOÇÃO COMO 
COORDENADOR DO CAO PATRIMÔNIO PÚBLICO/MPPB. 

Senhora Presidente:   

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao Promotor de Justiça, Dr. 
Carlos Davi Lopes Correia Lima, pelos relevantes serviços prestados à população de 
Patos e pela sua promoção como Coordenador do CAO Patrimônio Público/MPPB.

REQUERIMENTO N.º 1521/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO AO MINISTÉRIO PÚBLICO DA 
PARAÍBA/MPPB, HOJE REPRESENTADO PELO Sr. PROCURADOR GERAL  
DE JUSTIÇA, Dr. ANTÔNIO HORTÊNCIO ROCHA NETO, E ESTENDIDO A 
TODOS OS MEMBROS QUE FAZEM O MPPB PELO EXCELENTE SERVIÇO 
PRESTADO À SOCIEDADE PATOENSE.  

Senhora Presidente:   

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao Ministério Público da Paraíba/
MPPB, em nome do Procurador-Geral de Justiça, Antônio Hortêncio Rocha Neto, 
pelo excelente serviço prestado à sociedade patoense.

REQUERIMENTO N.º 1522/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE UMA GALERIA ESTOURADA NA RUA PROJETADA, VILA 
TEIMOSA, RUA DA ANTIGA PADARIA.  

Senhora Presidenta:   

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feito o conserto de uma galeria estourada na Rua Projetada, bairro Vila 
Teimosa, rua da antiga padaria. 
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REQUERIMENTO N.º 1523/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO AO INSTITUTO EDUCACIONAL 
VERA CRUZ, EM NOME DO GESTOR EMANOEL COSTA DE FREITAS, 
COORDENADORES E A TODO O CORPO DOCENTE E FUNCIONÁRIOS 
PELO BRILHANTE TRABALHO QUE FAZEM NAQUELA INSTITUIÇÃO, 
TORNANDO-SE UMA REFERÊNCIA EM EDUCAÇÃO E CONTRIBUINDO 
ASSIM PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA SOCIEDADE MAIS JUSTA E 
HUMANA.  

Senhora Presidente:   

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao Instituto Vera Cruz, em nome 
do gestor Emanoel Costa de Freitas, coordenadores, e a todo o corpo docente e 
funcionários, pelo brilhante trabalho que fazem naquela instituição, tornando-se uma 
referência em Educação e contribuindo assim para a construção de uma sociedade 
mais justa e humana.

REQUERIMENTO N.º 1524/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS UM 
COLETOR DE LIXO NA RUA EDVAL PORFÍRIO, BAIRRO MONTE CASTELO. 

Senhora Presidenta:   

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos do Município solicitando um coletor de lixo na Rua Edval Porfírio, bairro 
Monte Castelo. 

REQUERIMENTO N.º 1525/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS UM 
COLETOR DE LIXO NA RUA PEDRO ROSA, BAIRRO BIVAR OLINTO. 

Senhora Presidente:   

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos do Município solicitando um coletor de lixo para ser instalado na Rua Pedro 
Rosa, bairro Bivar Olinto. 

REQUERIMENTO N.º 1526/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO CB 
ORIEDI FERNANDES GOMES PELO BRIOSO SERVIÇO REALIZADO POR 
ELE NO DIA 02 DE DEZEMBRO DE 2023, NA CIDADE DE PATOS. 

 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em Ata dos Trabalhos, na presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido ao CB Oriedi Fernandes Gomes, pelo brioso serviço realizado por 
ele no dia 02 de dezembro de 2023, na cidade de Patos. 

REQUERIMENTO N.º 1527/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO SD 
AMOS CAMBOIM DE SÁ SANTOS PELO BRIOSO SERVIÇO REALIZADO 
POR ELE NO DIA 02 DE DEZEMBRO DE 2023, NA CIDADE DE PATOS. 

 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em Ata dos Trabalhos, na presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido ao SD Amós Camboim de Sá Santos pelo brioso serviço realizado 
por ele no dia 02 de dezembro de 2023, na cidade de Patos. 

Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Patos
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REQUERIMENTO N.º 1528/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO À 
ENFERMEIRA ARIANY DA SILVA NÓBREGA PELOS SEUS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS NA MATERNIDADE Dr. PEREGRINO FILHO, NA 
CIDADE DE PATOS-PB.  

 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido à enfermeira Ariany da Silva Nóbrega, pelos relevantes serviços 
prestados na Maternidade Dr. Peregrino Filho, na cidade de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 1529/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 2º SGT 
FRANCISCO JERÔNIMO DE MEDEIROS JÚNIOR PELO BRIOSO SERVIÇO 
REALIZADO POR ELE NO DIA 02 DE DEZEMBRO DE 2023, NA CIDADE DE 
PATOS. 

 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em Ata dos Trabalhos, na presente Sessão Ordinária Voto 
de Aplauso dirigido ao 2º Sgt. Francisco Jerônimo de Medeiros Júnior pelo brioso 
serviço realizado por ele no dia 02 de dezembro de 2023, na cidade de Patos.  
 

REQUERIMENTO N.º 1530/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE 
SEJA REALIZADO UM SERVIÇO DE TAPA BURACOS NO BAIRRO DOS 
ESTADOS, PATOS-PB.

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência solicitar do Secretário de Infraestrutura que seja realizado um serviço de 
tapa buracos no bairro dos Estados, Patos-PB. 

 
REQUERIMENTO N.º 1531/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE 
SEJA CONSTRUÍDA UMA PASSAGEM MOLHADA NO SÍTIO PILÕES, 
PRÓXIMO A PROPRIEDADE DE ANTÔNIO DO ALUMÍNIO, PATOS-PB.

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência solicitar do Secretário de Infraestrutura que seja construída uma passagem 
molhada no sítio Pilões, próximo a propriedade de Antônio do Alumínio, Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 1532/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO NABOR WANDERLEY PARA QUE 
SEJA FEITO, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, UMA OBERTURA AMPLA DA 
CORREIÇÃO, LOCAL ESTE QUE FICA OS ANIMAIS DE MÉDIO E GRANDE 
PORTE DO NOSSO MUNICÍPIO, SE NECESSÁRIO, POIS OS ANIMAIS ESTÃO 
FICANDO EXPOSTO O DIA TODO NO SOL, POIS O ESPAÇO EXISTENTE 
NÃO ABRIGA NA SOMBRA A QUANTIDADE DE ANIMAIS QUE LÁ ESTÁ.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo ao prefeito 
Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, para que seja feito, em caráter de urgência, a 
cobertura ampla da correição, local este que fica os animais de médio e grande porte 
do nosso Município. 

REQUERIMENTO N.º 1533/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
INSTALAÇÃO DE REFLETORES NO TERREIRO DO FORRÓ, POIS O LOCAL 
A NOITE ESTÁ MUITO ESCURO E A POPULAÇÃO QUE LÁ PRATICA 
ESPORTE E CAMINHADAS ESTÃO TEMENDO ASSALTOS E ACIDENTES 
PELA FALTA DE ILUMINAÇÃO. 

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo ao Secretário 
de Serviços Públicos, Josimar, a instalação de refletores no Terreiro do Forró, pois 
o local a noite está muito escuro e a população que lá pratica esporte e caminhadas 
estão temendo assaltos e acidentes pela falta de iluminação.   

REQUERIMENTO N.º 1534/2023, de 19 de dezembro de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS VOTO DE APLAUSOS AO CURSO PREPARATÓRIO PARA 
CONCURSOS PÚBLICOS DE CARREIRAS POLICIAIS, MINHA MISSÃO 
SUA APROVAÇÃO, QUE VEM SE DESTACANDO E TEM COMO OBJETIVO 
CAPACITAR JOVENS E ADULTOS QUE ALMEJAM ENTRAR POR MEIO 
DE CONCURSO PÚBLICO EM INSTITUIÇÕES DE CARREIRAS POLICIAIS 
MILITARES DE TODO BRASIL, ATINGINDO UM GRANDE NÚMERO 
DE APROVAÇÕES E MUITOS SENDO OS PRIMEIROS COLOCADOS DO 
CERTAME.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Patos-PB, Voto de Aplauso para o Curso 
Preparatório para Concursos Públicos de Carreiras Policiais, Minha Missão Sua 
Aprovação, que vem se destacando e tem como objetivo capacitar jovens e adultos 
que almejam entrar por meio de concurso público em instituições de carreiras 
policiais militares de todo o Brasil, atingindo um grande número de aprovações no 
último certame da Polícia Militar do Estado da Paraíba.  

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 19/12/2023

PROJETO DE LEI N.º 046/2023-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE O CONTROLE DA FROTA DE VEÍCULOS 

OFICIAIS E A SERVIÇO DO MUNICÍPIO DE PATOS E 
DA CÂMARA MUNICIPAL E O USO DE ADESIVOS DE 
IDENTIFICAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.      

PROJETO DE LEI N.º 047/2023-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIL AO 

ORÇAMENTO VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação.       

PROJETO DE LEI N.º 223/2023-PL 
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA FRANCISCA HONÓRIO BERNARDO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação.      

PROJETO DE LEI N.º 221/2023-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: DENOMINA RUA NADY FERNANDES DE OLIVEIRA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ANA LEITE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 2ª votação.       
         
PROJETO DE LEI N.º 222/2023-PL 
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: DENOMINA DE MARIA ALVES, O REFEITÓRIO DA 

CRECHE MARIA EUNICE FERNANDES, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 2ª votação.
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